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ToMCKuit rOCyAapPCTBEHHLIN VHUBEPCUTET
CUCTEM YIPaBleHUA U Pain0371eKTPOHUKN




TTIABA 7. TEOPUA AITOPUTMOB

Mopynb 7.6. ANTOPUTMBI U UX CILOXKHOCTb

3103bK0B BaneHTun MuxainoBuu



Knacc ogHopoaHbIX BBIYUCIUTEJbHbIX
3azia4 Mbl 6yieM Ha3bLIBaTh Mpo6nemoit
(TaxKe Ucmonb3yeTCA MOHATUE MACCOBaA

3afjaua wiu abcTpaxTHan 3afava).

WnpuBsupyanbHbie cnyvau npobnemsr Q
MbI 6yzieM Ha3bIBaTh YaCTHLIMMU
cnyvaamu mpob6aemst Q.




C KaXbIM YaCTHbIM CllyYaeM I[P06JIEM]:'[
CBA3bIBaeéM HEKOTOpoOe Yucino,

Ha3bIBaeMOe ero pasMmepoMm, KoTopoe
BbIpaX{aeT Mepy KOJ1n4YeCTBad BXOAHbIX
AaHHDbIX.




A6cTpaKTHas 3aflavya ecTb POU3BOJIbHOE
OuHapHOe oTHOLIeHUe Q MeXJy 3JleMeHTaMU
IABYX MHOXeCTB: MHOXeCTBa yc10BuUil (Win
BXOJHbIX JaHHBIX) ] U MHOXeCTBa penieHun S.



Bypem roBopurs, uTo anroputm A pemraer
CTPOKOBYI0 3a/iauy 3a Bpema 0(T(n)),

€CJIN Ha BXOJJHOM 1daHHOM outoBoM CTPOKUN
OJUHDIL n AJITOPUTM Pa60TaET BpeMs

0(T(n)).




Bypem HasbiBaThb oneky 0(T(n))

ACHMMITOTUYECKON BpEMEHHON
CJLOYKHOCTDBIO anropurma A.




YTo Gonee BAUAET Ha YBeIUUEHUE pa3Mepa
3ajadn: CKOPOCTb KOMITLIOTEPa WU CIIOXHOCTb
anropurma?



A, 0(n) 1000 3,6 < 10°
A, 0(n log n) 140 2,0 < 10°
A, o(n’) 31 1897
A, o(n) 10 153
A, 0(2") 9 Z




A, 0(n) S) 108,
IIpumepHo 108,
4, 0(n log n) S,
s 6onbuInx S,
A, o(n?) S, 3,16S,
A, o(n’) S, 2,158,
4 0(2" S; S;+33




BaxHo ucrnonb3osatb 3G heKTUBHLIE
aJITOPUTMbI, TaK KaK BbIOOp anropurma

C MeHbllIeN CII0XHOCTbIO ABNAETCA bonee
AeNCTBEHHbIM, YeM yBeludeHune cKopocTun
BbLIYUCIIEHUA KOMITblOTEpa.
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